



**DELEGACION JUVENIL DE TAIWAN.** La delegación Juvenil Femenina de Voleibol de la República de China Nacionalista sostuvo tres juegos con sus homólogas salvadoreñas, en el marco de un intercambio cultural-deportivo. Las chinas, cuyas edades oscilan entre los 15 y 19 años, participaron en el Campeonato Mundial Femenino realizado en Lima, Perú, donde obtuvieron el 8º lugar.

## Escuela de Motoristas Para Contrarrestar Accidentes

Para reducir la incidencia de accidentes provocados por motoristas inexpertos, así como para educarlos e instruirlos respecto al trato que deben dar al público, Tránsito fundará una escuela especializada en el transporte de pasajeros, a la cual deberán asistir todos los motoristas de buses y aquellas personas que aspiren laborar en ese oficio.

En entrevista exclusiva para EL DIARIO

DE HOY, el Director de Transporte Terrestre, Mario González, declaró que la iniciativa nació a raíz de las numerosas quejas que usuarios del servicio de transporte colectivo presentan respecto a los maltratos que reciben de parte de los choferes.

Dijo que la escuela extenderá a los motoristas una licencia especial que les autoriza

—Favor pase a la página 17.



**CENA DE GALA.** Las Sras. María Acevedo de Ojeda, Marta de Challán, Rhina de Gilead y Judith Murray, de la Asociación de Esposas de Diplomáticos acreditados en el país, visitaron el Instituto del Cáncer para informar sobre la "Gran Noche de Gala", que realizarán el 6 de octubre, en el Camino Real. Las acompaña el Dr. Narciso Díaz Bazán, director.

# El Abuso Sexual es Tercera Causa Maltrato a los Niños

El abuso sexual ocupa el tercer lugar entre las principales causas de maltrato a niños, la mayoría de ellos con edades de cinco a nueve años. Un 20 por ciento de los casos tratados en el Hospital de Niños "Benjamín Bloom" corresponde a niños varones.

Los responsables de tales abusos son los padrastros, los "amigos" de la madre que vive sola e incluso de familiares cercanos y lejanos que en un momento dado aprovechan cuando los menores quedan solos en sus casas o fuera de ella para violarlos.

La doctora María Elena de Rodríguez, Jefa del Departamento de Pediatría Social del Hospital

Bloom, fundado este año, declara que las víctimas de maltrato presentan quemaduras con cigarrillo, señales de cuerda, quemaduras con fierros, enfermedad avanzada no atendida, desnutrición, lesiones alrededor de la boca, cicatrices

—Favor pase a la página 17.

## AMPYMES Realizará Seminarios

Miembros de la Asociación de Medianos, Pequeños y Micro Empresarios Salvadoreños (AMPYMES) informan que realizarán una serie de seminarios a los que asistirán miembros de dicha Asociación.

Agregan que del 21 al 25 de agosto se ofrecerá un seminario sobre Desarrollo Empresarial; el 24, de 8 a 10 de la mañana, la licenciada Angela Mayora de Orsenigo disertará sobre Estrategias para el Desarrollo de la Pequeña Empresa.

Finalmente la firma

—Favor pase a la página 17.

## Consideran Declarar a Joya de Cerén Monumento Nacional

La Comisión de Cultura de la Asamblea Legislativa estudia la petición de Patrimonio Cultural en el sentido de declarar Monumento Nacional la aldea prehispánica en Joya de Cerén.

Informó lo anterior el

diputado Horacio Ríos, de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), quien acompañó a los demás miembros de la Comisión de Cultura

—Favor pase a la página 17.

## Salvadoreño y Guatemalteco Exponen Obras

La galería "1-2-3" inaugurará una exposición de la más reciente obra de dos pintores centroamericanos de reconocida trayectoria: el guatemalteco David Ordóñez y el salvadoreño Mario García, este último radicado desde hace algunos años en los Estados Unidos.

Ordóñez, quien ya ha expuesto varias veces en San Salvador, expone obras inspiradas en motivos típicos de Antigua Guatemala, cuyo

—Favor pase a la página 13.



**MONUMENTO.** La Comisión de Cultura del Congreso estudia declarar monumento nacional la aldea prehispánica Joya de Cerén, dice el diputado Horacio Ríos.

## Nombran Nuevo Embajador de España en El Salvador

Don Francisco Cádiz Deleito, actual Cónsul General de España en México, ha sido nombrado nuevo Embajador de su país ante el Gobierno de El Salvador, según trascendió ayer en círculos diplomáticos locales.

El señor Deleito, de

51 años, viene a sustituir al ex-embajador don Fernando Alvarez de Miranda, quien por tres años consecutivos desempeñó el cargo, antes de retirarse de la diplomacia para incorporarse, según dijo, a

—Favor pase a la página 17.

## Dan a Luz en Pasillos Por Falta Espacio en Hospital

Graves problemas afronta el personal médico y paramédico del hospital de Maternidad para atender a las pacientes, debido a que por la falta de espacio las mujeres dan a luz hasta en los pasillos, declaran funcionarios del centro asistencial.

El director del noso-

comlo, doctor Ricardo Burgos, señala que el terremoto de 1986 dañó el área norte del edificio donde funcionaban varias salas de encamados y la lavandería, lo que ha reducido grandemente el espa-

—Favor pase a la página 13.



**SOLICITAN SER INCORPORADOS.** Miembros del Movimiento Ecológico Salvadoreño (MES) solicitan a la Cámara Salvadoreña de la Construcción (CASALCO) ser incorporados al Consejo Nacional de Reactivación de la Vivienda. Izq. a derecha: Ing. David Escalante Orozco, don Roberto Hellebuyck, Srta. Laura Henríquez y Dr. Gilberto Leonel Castillo.

## RESUMEN NACIONAL

100 MIL QUINTALES de frijol, mil toneladas de leche en polvo y un millón de quintales de maíz importa el Gobierno para garantizar a la ciudadanía un abastecimiento normal de los productos de la canasta básica a precios justos, informa el Ministro de Planificación, Ing. Ernesto Altschul. En los últimos meses se ha especulado en algunos sectores que habrá escasez de productos de consumo básico, pero tal situación no se dará porque se ha prevenido con la importación de los productos antes indicados.

CON LA PARTICIPACION del violoncellista de Puerto Rico, Rafael Figueroa, y bajo la dirección titular de la Orquesta Sinfónica de El Salvador

—Favor pase a la página 13.